
Чи відоме Вам поняття «академічна доброчесність»?

26 відповідей

Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які
регулюють політику дотримання академічної доброчесності в
університеті?

26 відповідей

Анкета для опитування здобувачів освіти
щодо політики академічної
доброчесності      193 «Геодезія та
землеустрій» ОС Магістр
26 відповідей
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https://docs.google.com/forms/d/1VAvx9zpIWwyPYsgj_ql2nc1eWucMrG78-7YfDsTp6ac/edit#start=publishanalytics


Які види порушень академічної доброчесності Вам відомі
(оберіть із переліку)?

26 відповідей

Чи проводяться для Вас ознайомчі заходи в університеті щодо
процедури дотримання принципів академічної доброчесності?

26 відповідей

Копіювати
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Копіювати

Так, проводяться
роз’яснювально-виховні
заходи щодо дотримання
академічної доброчесності;
Так, поняття академічної
доброчесності роз’яснюється
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Чи відомо Вам про використання в університеті програмного
забезпечення для автоматичного виявлення плагіату у
студентських роботах?

26 відповідей

Які заходи використовуються університетом при виявленні
плагіату у студентських роботах:

26 відповідей
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Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто використовуєте
у процесі написання робіт?

26 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1VAvx9zpIWwyPYsgj_ql2nc1eWucMrG78-7YfDsTp6ac/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



